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Flooring

The Eternal gift

Tecnología y resistencia al alcance de todos. 
Un trozo de eternidad recogido en cada 

lama, un espacio convertido en eternidad.

Technologie et durabilité accessibles à 
tous. Un morceau d’éternité recueilli dans 
chaque lame, un espace devenu éternité.

Technology and durability for everyone. A 
piece of eternity collected in each slat, a 

space turned into eternity.
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Floor Covering Endless 1L Broadway

Un suelo que combina la belleza de la madera 
natural con una durabilidad sin precedentes. El 
laminado es un producto sofisticado, que crea 
sensación de calidez y confort en cualquier 
estancia de tu hogar. Sus diferentes características 
técnicas dan respuesta a las diversas necesidades 
constructivas.

Flooring that combines the beauty of natural wood 
with unprecedented durability. The laminate is 
a sophisticated product that creates a feeling of 
warmth and comfort in any room of your home. 
Its various technical characteristics meet all of the 
different construction needs.

Un sol qui allie la beauté du bois naturel à une 
durée de vie sans précédents. Le stratifié est un 
produit sophistiqué qui crée une sensation de 
chaleur et de confort dans toutes les pièces de 
votre intérieur. Ses caractéristiques techniques 
peuvent répondre à toutes les exigences de 
construction.

2021
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ICONS ICONS

QUICK LOCK
It is one of the easiest to install and safest systems 
in the market. We just need to adjust the board to 
be installed longitudinally to the one already placed, 
by applying a soft pressure without the need for any 
type of tool. Both pieces will fit and will be secured 
thanks to the safety tab. It is just as simple to take 
apart, which makes for a quick disassembly
Es uno de los sistemas de más fácil instalación y 
seguro del mercado. Tan sólo se tiene que ajustar la 
lama que se va a instalar en sentido longitudinal a la 
ya colocada ejercer una suave presión sin ningún tipo 
de herramienta. Las dos piezas encajarán y quedarán 
sujetas gracias a la lengu?eta de seguridad. Su 
desinstalación es igual de sencilla, lo que permite 
que sea desmontado rápidamente
Ce système figure parmi les plus faciles à poser et 
les plus sûrs du marché. Il suffit d’ajuster la lame 
à poser dans le sens longitudinal par rapport à 
celle qui a déjà été posée, puis d’exercer une légère 
pression sans avoir à utiliser d’outils. Les deux pièces 
s’emboîtent et restent fixées grâce à la languette de 
sécurité. La procédure de désinstallation est aussi 
simple, ce qui permet de les démonter rapidement.

LOCK
Safety and joint durability are the main features of 
this easy installation system that guarantees the 
elimination of gaps between boards throughout 
the floor’s lifetime. The pressure exerted between 
boards reinforces the union and prevents it from 
being carried out incorrectly.
La seguridad y la durabilidad de unión entre juntas son 
las principales características de este sistema de fácil 
instalación que garantiza la eliminación de las rendijas 
entre las lamas durante toda la vida útil del suelo. La 
presión que se ejerce entre las lamas refuerza la unión 
e impide que ésta no se realice de forma incorrecta.
La sécurité et la durabilité de l’assemblage entre joints 
sont les principales caractéristiques de ce système 
facile à installer, qui garantit l’élimination des fentes 
entre les lames pendant toute la durée de vie du sol. La 
pression exercée entre les lames renforce l’assemblage 
et évite un montage incorrect.

DROP LOCK
It is a quick and easy installation system. Adjust the 
slat to be installed lengthwise to the one already 
placed and tap it lightly with a rubber hammer and 
block. It is just as easy to uninstall, which allows it to 
be quickly dismantled.
Es un sistema de instalación rápido y sencillo. Ajustar 
la lama que se va a instalar en sentido longitudinal a 
la ya colocada y ejercer un par de ligeros golpes con 
un martillo de goma y un taco. Su desinstalación es 
igual de sencilla, lo que permite que sea desmontado 
rápidamente.
C’est un système de pose facile et rapide. Placer la 
lame à poser dans le sens longitudinal par rapport 
à celle déjà posée, puis tapoter légèrement avec un 
marteau en caoutchouc et un bloc de frappe. Par 
ailleurs, la procédure de désinstallation est aussi simple 
et rapide.

20 YEAR WARRANTY
20 year warranty for domestic use valid for laminate 
floors that have been installed in rooms where 
they are exposed to normal wear and tear for their 
recommended End Use Category in accordance with 
EN 13329.
GARANTÍA 20 AÑOS
Garantía de 20 años de uso doméstico válida para 
los Suelos Laminados que hayan sido instalados en 
estancias en las que estén expuestos al desgaste 
normal para su Categoría de Uso Final recomendada 
de acuerdo a la norma EN 13329
GARANTIE 20 ANS
Garantie de 20 ans en usage résidentiel pour les sols 
stratifiés posés dans les pièces où ils sont soumis à 
une usure normale, correspondant à la classe d’usage 
recommandée par la norme EN 13329

5 YEAR WARRANTY
5 year warranty for commercial use valid for laminate 
floors that have been installed in rooms where 
they are exposed to normal wear and tear for their 
recommended End Use Category in accordance with 
EN 13329.
GARANTÍA 5 AÑOS
Garantía de 5 años de uso comercial válida para los 
Suelos Laminados que hayan sido instalados en 
estancias en las que estén expuestos al desgaste 
normal para su Categoría de Uso Final recomendada 
de acuerdo a la norma EN 13329.
GARANTIE 5 ANS
Garantie de 5 ans en usage commercial pour les sols 
stratifiés posés dans les pièces où ils sont soumis à 
une usure normale, correspondant à la classe d’usage 
recommandée par la norme EN 13329.

25 YEAR WARRANTY
25 year warranty for domestic use valid for laminate 
floors that have been installed in rooms where 
they are exposed to normal wear and tear for their 
recommended End Use Category in accordance with 
EN 13329.
GARANTÍA 25 AÑOS
Garantía de 25 años de uso doméstico válida para 
los Suelos Laminados que hayan sido instalados en 
estancias en las que estén expuestos al desgaste 
normal para su Categoría de Uso Final recomendada 
de acuerdo a la norma EN 13329
GARANTIE 25 ANS
Garantie de 25 ans en usage résidentiel pour les 
sols stratifiés posés dans les pièces où ils sont 
soumis à une usure normale, correspondant à la 
classe d’usage recommandée par la norme EN 
13329

BEVEL 4
Beveled cut on all 4 edges of the board for 
emphasizing size
BISEL 4
Corte oblicuo en los 4 bordes de las lamas para 
resaltar el tamaño
BISEAU 4
Coupe oblique sur les 4 bords des lames pour 
mettre en valeur la dimension

BEVEL
Beveled cut on the long sides of the board in order 
to create a continuity effect
BISEL
Corte oblicuo en los lados largos de las lamas para 
crear efecto de continuidad
BISEAU
Coupe oblique sur la longueur des lames pour créer 
des un effet de continuité

LIFE
Texture similar to brushed wood.
Laminado con textura similar a la madera cepillada.
La texture est semblable à celle du bois brossé.

NATURAL
Simulate the surface of wood.
NATURAL 
Simula la superficie de la madera.
NATUREL
Simule la surface du bois.

CONCRETE EFFECT
High quality decorative film laminate that simulates 
the aesthetics of cement floors, as well as floors with 
rust effects. Exclusive laminate for its aesthetics and 
piece format that simulates large-format ceramics. 
EFECTO CEMENTO
Película decorativa de gran calidad que simula la 
estética de los pavimentos de cemento, así como 
también pavimentos con efectos de óxido. Laminado 
exclusivo por su estética y formato de pieza que 
simula la cerámica de gran formato.
EFFET CIMENT
Stratifié avec film décoratif de grande qualité qui 
reproduit l’esthétique des revêtements de sol en 
ciment et des revêtements à effet métal oxydé. 
Stratifié exclusif grâce à son esthétique et au format 
des éléments, qui imitent la céramique grand format.

ANTI-STATIC FLOOR
Floor capable of dissipating excess electrical charges 
and distribute them over its entire surface.
SUELO ANTIESTÁTICO
Suelo capaz de disipar los excesos de cargas 
eléctricas y repartirlos por toda la superficie.
SOL ANTISTATIQUE
Sol en mesure de dissiper les excès de charges 
électriques et de les répartir sur toute la surface

ENDLESS
Boards that have continuity between them, thus 
achieving the optical effect of much longer formats.
Lamas que tienen continuidad entre ellas, 
consiguiendo así un efecto óptico de formatos mucho 
más largos.
Lames qui présentent une continuité entre elles, 
ce qui permet d’obtenir un effet d’optique avec des 
formats qui semblent plus longs.

RADIANT WATER FLOOR HEATING
Is suitable for installing on water radiant heating.
CALEFACCIÓN RADIANTE POR AGUA
Apto para su instalación sobre calefacción radiante 
por agua.
PLANCHER CHAUFFANT À EAU
Adapté à la pose sur plancher chauffant à l’eau.

FLOATING INSTALLATION
Installation system where gluing the boards to the 
floor is not necessary. They are installed on a foam 
and joined together 
INSTALACIÓN FLOTANTE
Sistema de instalación en el que no es necesario 
encolar las tablas al suelo. Se colocan sobre un foam 
unidas entre si.
SYSTÈME FLOTTANT
Système d’installation où il n’est pas nécessaire 
de coller les planches au sol. On les pose sur une 
mousse, assemblées entre elles.

SUITABLE FOR BATHROOMS AND KITCHENS
Suitable for bathroom and kitchen floors for 
residential use, provided that the product’s 
installation instructions are always followed.
APTO PARA BAÑOS Y COCINAS
Aptos para suelos de baños y cocinas de uso resi-
dencial, siempre que se sigan las instrucciones de 
instalación del producto.
COMPATIBLE AVEC SALLES DE BAINS ET CUISINES
Convient aux sols de salles de bains et de cuisines 
à usage résidentiel, à condition d’avoir respecté les 
instructions de pose du produit.

1 BOARD
Format where only one board has been used to finish 
the entire base surface
1 LAMA
Formato en el que se ha utilizado solo una tabla para 
completar toda la superficie de la base
1 LAME
Format où n’a été utilisée qu’une seule planche pour 
compléter toute la surface de la base.

AC5 ABRASIÓN RESISTANCE LEVEL
Abrasion-resistance level as per Standard UNE-EN 
13329
NIVEL RESISTENCIA ABRASIÓN AC5
Nivel de resistencia a la abrasión según norma 
UNEEN 13329
NIVEL DE RÉSISTANCE À L’ABRASION AC5
Niveau de résistance à l’abrasion, conformément à la 
norme UNE-EN 13329

AC4 ABRASIÓN RESISTANCE LEVEL
Abrasion-resistance level as per Standard UNE-EN 
13329
NIVEL RESISTENCIA ABRASIÓN AC4
Nivel de resistencia a la abrasión según norma 
UNEEN 13329
NIVEL DE RÉSISTANCE À L’ABRASION AC4
Niveau de résistance à l’abrasion, conformément à la 
norme UNE-EN 13329

AC6 ABRASIÓN RESISTANCE LEVEL
Abrasion-resistance level as per Standard UNE-EN 
13329
NIVEL RESISTENCIA ABRASIÓN AC6
Nivel de resistencia a la abrasión según norma 
UNEEN 13329
NIVEL DE RÉSISTANCE À L’ABRASION AC6
Niveau de résistance à l’abrasion, conformément à 
la norme UNE-EN 13329

5-YEAR WARRANTY FOR                                     
BATHROOMS AND KITCHENS
5-year warranties on laminate models installed for 
residential use that are listed as suitable for bathrooms 
and kitchens.
GARANTÍA 5 AÑOS PARA BAÑOS Y COCINAS
Garantía de 5 años en las instalaciones para uso 
residencial en los modelos de laminado catalogados 
como aptos para baños y cocinas.
GARANTIE 5 ANS POUR                                                  
SALLES DE BAINS ET CUISINES
Garantie de 5 ans pour les installations à usage 
résidentiel de modèles de stratifiés considérés comme 
compatibles avec les salles de bains et les cuisines.

PanEuropean Forest Certification that guarantees to 
consumers the origin of the products from sustainably 
managed forests.

Certificación Forestal Panaeuropea que garantiza al 
consumidor la procedencia de los productos de masas 
forestales gestionadas de forma sostenible.
Certification forestière paneuropéenne qui garantit au 
consommateur que les produits proviennent de forêts 
gérées de façon durable.

SENSE
Has a micro-structured surface similar to that of 
natural wood pores It gives the material a greater 
wood-like feel than in the Sense version
Cuenta con una superficie microestructurada similar los 
poros de la madera natural. Otorga al material un tacto 
similar al de madera incrementado con respecto a la 
versión Sense
Présente une surface microstructurée semblable à 
celle des pores du bois naturel. Il donne au matériau un 
toucher semblable à celui du bois, plus prononcé par 
rapport à la version Sense
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Los nudos y textura de roble son 
los protagonistas de la colección 
BALTIC. Su dibujo y textura realzan 
su gran atractivo presente en todas 
sus lamas. Idónea similitud con la 
madera natural, no solo en el color 
sino también en el tacto.

The oak knots and texture are the 
standout features of the BALTIC 
collection. Its design and texture 
highlight the beauty present in 
every strip. Perfectly mimics natural 
wood, not only in its color but also 
in the way it feels.

Les nœuds et la texture du chêne sont 
les vedettes de la collection BALTIC. 
Son dessin et sa texture mettent 
en valeur son charme, présent dans 
toutes les lames. Parfaite similitude 
avec le bois naturel, non seulement 
pour ce qui est de la couleur mais 
également du toucher.

Floor Covering Baltic 1L RigaCollection

Baltic

AC4 Baltic 1L Copenhage
24,4cm x 138,3cm x 0,8cm

9 19/32” x 54 7/16” x 5/16”
100226680

G-210

AC4 Baltic 1L Helsinki
24,4cm x 138,3cm x 0,8cm

9 19/32” x 54 7/16” x 5/16”
100226646

G-210

AC4 Baltic 1L Riga
24,4cm x 138,3cm x 0,8cm

9 19/32” x 54 7/16” x 5/16”
100226671

G-210

AC4 Baltic 1L Tallin
24,4cm x 138,3cm x 0,8cm

9 19/32” x 54 7/16” x 5/16”
100226638

G-210
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La serie CEMENT contempla una 
estética industrial gracias a su 
acabado en cemento y efecto de 
óxido. Un original laminado que 
destaca por su estética minimalista 
y líneas depuradas para los 
interiores más modernos.  

The CEMENT collection has an 
industrial look thanks to its cement 
and rust-effect finish. An original 
laminate flooring that features a 
minimalist esthetic and clean lines 
for the most modern interiors. 

La série CEMENT affiche une 
esthétique industrielle grâce à sa 
finition en ciment et son effet oxydé. 
Un stratifié original qui se distingue 
par son esthétique minimaliste 
et ses lignes épurées pour les 
intérieurs les plus modernes.

Floor Covering Cement 1L CharcoalCollection

Cement

AC5 Cement 1L Anthracite
60,1cm x 118,4cm x 0,8cm

23 21/32” x 46 5/8” x 5/16”
100244843

G-222

AC5 Cement 1L Charcoal
60,1cm x 118,4cm x 0,8cm

23 21/32” x 46 5/8” x 5/16”
100244844

G-222

AC5 Cement 1L Dark
60,1cm x 118,4cm x0,8cm

23 21/32” x 46 5/8” x 5/16”
100244845

G-222

AC5 Cement 1L Grey
60,1cm x 118,4cm x 0,8cm

23 21/32” x 46 5/8” x 5/16”
100244880

G-222

AC5 Cement 1L Pearl
60,1cm x 118,4cm x 0,8cm

23 21/32” x 46 5/8” x 5/16”
100244881

G-222
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De influencia Nórdica la colección 
CROSS luce 3 representativos 
estilos: Espiga, Chevron o Luxor. 
Una composición clásica que aporta 
elegancia y distinción que está a 
la vanguardia en lo que a suelos 
laminados se refiere.

With a Nordic influence, the CROSS 
collection features 3 representative 
styles: Espiga, Chevron and Luxor. 
A classic composition that delivers 
elegance and refinement; at the 
cutting-edge of laminate flooring. 

D’influence scandinave, la 
collection CROSS affiche 3 styles 
représentatifs : Espiga, Chevron ou 
Luxor. Une composition classique 
qui apporte une touche d’élégance 
et de distinction à l’avant-garde 
dans le domaine des sols stratifiés.

Floor Covering Cross Espiga NaturalCollection

Cross

AC5 Cross Chevron Brown
29,34cm x 118,4cm x 0,8cm
11 9/16” x 46 5/8” x 5/16”

100226674
G-219

AC5 Cross Chevron Cream
29,34cm x 118,4cm x 0,8cm
11 9/16” x 46 5/8” x 5/16”

100226675
G-219

AC5 Cross Chevron Grey
29,34cm x 118,4cm x 0,8cm
11 9/16” x 46 5/8” x 5/16”

100226710
G-219

AC5 Cross Espiga Natural
29,34cm x 118,4cm x 0,8cm
11 9/16” x 46 5/8” x 5/16”

100226686
G-219

AC5 Cross Luxor Cream
39,42cm x 118cm x 0,8cm

15 17/32” x 46 15/32” x 5/16”
100245567

G-219

AC5 Cross Luxor Straw
39,42cm x 118cm x 0,8cm

15 17/32” x 46 15/32” x 5/16”
100245527

G-219
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Floor Covering Cross Chevron Cream Floor Covering Cross Chevron Grey
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La serie ENDLESS destaca por sus 
lamas biseladas en los laterales 
generando un efecto continuo e 
infinito en el suelo. Perfecto para 
espacios amplios. Inspirado en la 
madera de roble, reproduce a la 
perfección sus vetas y nudos.

The ENDLESS range features strips 
with beveled sides, creating a 
continuous and seamless effect in 
the floor. Perfect for large spaces. 
Inspired by oak wood, it perfectly 
mimics its streaks and knots. 

La série ENDLESS se distingue par 
ses lames aux bords biseautés qui 
créent un effet continu et infini 
sur le sol. Parfait pour les grands 
espaces. Inspiré par le bois de 
chêne, il imite à la perfection ses 
veines et ses nœuds.

Floor Covering Endless 1L Long IslandCollection

Endless

AC4 Endless 1L Broadway
24,4cm x 126,1cm x 0,8cm

9 19/32” x 49 21/32” x 5/16”
100199463

G-210

AC4 Endless 1L Brooklyn
24,4cm x 126,1cm x 0,8cm

9 19/32” x 49 21/32” x 5/16”
100199491

G-210

AC4 Endless 1L Long Island
24,4cm x 126,1cm x 0,8cm

9 19/32” x 49 21/32” x 5/16”
100199485

G-210

AC4 Endless 1L Queens
24,4cm x 126,1cm x 0,8cm

9 19/32” x 49 21/32” x 5/16”
100199486

G-210
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Laminado con un gran ancho de 
lama que ofrece una textura cálida 
al espacio. Sus referencias de 
variadas tonalidades aportan un 
gran abanico de posibilidades para 
encajar en cualquier proyecto.

Laminate with a wide slat that 
offers a warm texture to the space. 
Its references in a variety of colors 
provide a wide range of possibilities 
to fit any project.

Stratifié avec des lames très larges 
qui crée une texture chaleureuse 
dans l’espace. Ses références de 
plusieurs coloris offrent un vaste 
choix de possibilités pour s’adapter 
à tous les projets.

Floor Covering Hall 1L BrownCollection

Hall

AC5 Hall 1L Brown
32,21cm x 133,43cm x 0,8cm 

12 5/8” x 52 1/2” x 3/8”
100296748

G-210

AC5 Hall 1L Cream
32,21cm x 133,43cm x 0,8cm 

12 5/8” x 52 1/2” x 3/8”
100296754

G-210

AC5 Hall 1L Grey
32,21cm x 133,43cm x 0,8cm 

12 5/8” x 52 1/2” x 3/8”
100296782

G-210

AC5 Hall 1L Natural
32,21cm x 133,43cm x 0,8cm 

12 5/8” x 52 1/2” x 3/8”
100296783

G-210

AC5 Hall 1L Straw
32,21cm x 133,43cm x 0,8cm 

12 5/8” x 52 1/2” x 3/8”
100296776

G-210
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Suelos laminados ideales para 
proyectos residenciales y contract. 
Un material que se adapta a la 
perfección y que aporta gran 
naturalidad en los interiores. 
Traslada la esencia de la naturaleza 
al hogar.

Laminate floors ideal for 
residential and contract projects. 
A material that adapts perfectly 
and provides great naturalness in 
interiors. It brings the essence of 
nature into the home.

Sols stratifiés parfaits pour les 
projets résidentiels et contract. 
Un matériau qui s’adapte à la 
perfection et donne aux intérieurs 
un air très naturel. Il reproduit 
l’essence de la nature à la maison.

Floor / Wall Covering Home 1L TannheimCollection

Home

AC4 Home 1L Kaprun
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297715

G-200

AC4 Home 1L Salzburg
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297731

G-200

AC4 Home 1L Tannheim
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297695

G-200

AC4 Home 1L Tirol
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297732

G-200
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La serie SUPREME presenta el 
formato más grande de laminados 
de L’Antic Colonial, todo ello con 
el fin de agilizar la instalación. 
Un laminado que ofrece calidez 
y confort perfecto para espacios 
muy transitados. 

The SUPREME range features the 
largest sized laminate by L’Antic 
Colonial, all to ensure a quicker 
installation. This laminate provides 
perfect warmth and comfort for 
high-traffic areas.

La série SUPREME propose le plus 
grand format de stratifiés de L’Antic 
Colonial, dans le but de faciliter la 
pose. Un stratifié qui offre chaleur 
et confort, idéal pour les espaces 
très fréquentés. 

Floor Covering LS 1L YukonCollection

Supreme
Lama

AC6 LS 1L Michigan Clear
24,3cm x 220cm x 0,8cm
9 9/16” x 86 5/8” x 5/16”

100272040
G-224

AC6 LS 1L Mystic
24,3cm x 220cm x 0,8cm
9 9/16” x 86 5/8” x 5/16”

100272028
G-224

AC6 LS 1L Portland
24,3cm x 220cm x 0,8cm
9 9/16” x 86 5/8” x 5/16”

100271978
G-224

AC6 LS 1L Yukon
24,3cm x 220cm x 0,8cm
9 9/16” x 86 5/8” x 5/16”

100272050
G-224



2322

Floor Covering LS 1L Mystic Floor Covering LS 1L Portland

Floor Covering LS 1L Mystic
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La serie Natural reproduce a la 
perfección la superficie de la madera 
natural ligeramente cepillada. Un 
laminado resistente y sofisticado que 
ofrece una amplia variación cromática 
adaptable a todo tipo de espacios. 

The Natural range is a perfect 
reproduction of the surface of 
lightly brushed natural wood. 
A durable and sophisticated 
laminate that offers a wide 
range of colors that can be 
adapted to all types of spaces.

La série Natural imite à la perfection 
la surface du bois légèrement 
brossé. Un stratifié résistant et 
sophistiqué d’une grande variété 
chromatique qui peut s’adapter à 
tout type d’espace.

Floor Covering Natural 1L Michigan ClearCollection

Natural

AC4 Natural 1L Michigan Brown
19,3cm x 128,2cm x 0,8cm

7 19/32” x 50 15/32” x 5/16” 
100156404

G-207

AC4 Natural 1L Michigan Clear
19,3cm x 128,2cm x 0,8cm

7 19/32” x 50 15/32” x 5/16”
100156391

G-207

AC4 Natural 1L Oat
19,3cm x 128,2cm x 0,8cm

7 19/32” x 50 15/32” x 5/16”
100245531

G-207
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Floor Covering Natural 1L Mystic

AC6 Natural 1L Grande
19,3cm x 128,2cm x 0,8cm

7 19/32” x 50 15/32” x 5/16”
100244107

G-213

AC6 Natural 1L Michigan Clear
19,3cm x 128,2cm x 0,8cm

7 19/32” x 50 15/32” x 5/16”
100244078

G-213

AC6 Natural 1L Mystic
19,3cm x 128,2cm x 0,8cm

7 19/32” x 50 15/32” x 5/16”
100244120

G-213

AC6 Natural 1L Yukon
19,3cm x 128,2cm x 0,8cm

7 19/32” x 50 15/32” x 5/16”
100244121

G-213
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Calidad, elegancia e innovación son
las principales características de
los suelos laminados RESIDENCE.
Laminado con un gran diseño, fácil 
mantenimiento y rápida instalación, 
alternativa excelente al parquet.

Quality, elegance and innovation
are the main features of
RESIDENCE laminate floors. 
Laminate with a great design, easy 
maintenance, and quick installation, 
an excellent alternative to parquet. 

Qualité, élégance et
innovation sont les principales
caractéristiques des sols stratifiés
RESIDENCE. Stratifié au design 
séduisant, facile à entretenir et 
rapide à installer, une excellent
alternative au parquet. 

Floor Covering Residence 1L IdahoCollection

Residence

AC4 Residence 1L Arizona
19,3cm x 138cm x 0,8cm

7 19/32” x 54 11/32” x 5/16”
100201388

G-200

AC4 Residence 1L Idaho
19,3cm x 138cm x 0,8cm

7 19/32” x 54 11/32” x 5/16”
100201389

G-200

AC4 Residence 1L Misuri
19,3cm x 138cm x 0,8cm

7 19/32” x 54 11/32” x 5/16”
100201397

G-200

AC4 Residence 1L Nevada
19,3cm x 138cm x 0,8cm

7 19/32” x 54 11/32” x 5/16”
100201404

G-200

AC4 Residence 1L Utah
19,3cm x 138cm x 0,8cm

7 19/32” x 54 11/32” x 5/16”
100201410

G-200
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Floor Covering Residence 1L Arizona Floor Covering Residence 1L Misuri



3332

El Laminado STYLE es una colección 
acogedora e idónea para amplios 
espacios gracias a sus colores 
cálidos. Garantiza espacios con 
vida debido a sus tonos, diseños 
y relieves, que otorgan realismo a 
cada una de sus lamas.

Our STYLE laminate flooring is a 
homely collection that is suitable 
for large spaces thanks to its warm 
colors. Guaranteed to bring spaces 
to life thanks to its tones, designs 
and reliefs, which give each strip a 
realistic look.

Le stratifié STYLE est une collection 
idéale pour créer de vastes espaces 
accueillants grâce à ses couleurs 
chaleureuses. Ses tonalités, designs 
et reliefs offrent des espaces plein 
de vie grâce au réalisme de chacune 
de ses lames.

Floor Covering Style 1L BreatheCollection

Style

AC4 Style 1L Breathe
19,2cm x 126,1cm x 0,7cm
7 1/2” x 49 21/32” x 9/32”

100289653
G-204

AC4 Style 1L Pacific
19,2cm x 126,1cm x 0,7cm
7 1/2” x 49 21/32” x 9/32”

100289642
G-204

AC4 Style 1L Quiet
19,2cm x 126,1cm x 0,7cm
7 1/2” x 49 21/32” x 9/32”

100297861
G-204

AC4 Style 1L Serene
19,2cm x 126,1cm x 0,7cm
7 1/2” x 49 21/32” x 9/32”

100289596 
G-204

AC4 Style 1L Silent
19,2cm x 126,1cm x 0,7cm
7 1/2” x 49 21/32” x 9/32”

100289654
G-204
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Floor Covering Style 1L Pacific
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Floor Covering Viena 1L WornerCollection

Viena

Acabado natural que ofrece una
simulación perfecta de la madera,
con una textura agradable al tacto y
distinguida a la vista. Su resistencia
AC5 favorece a una mayor durabilidad.

Natural finish that offers a perfect
wood simulation, with a texture 
that is pleasant to the touch and 
attractive to the eye. Its AC5 
resistance favors a greater durability.

Finition naturelle qui imite à la
perfection le bois, avec une texture
agréable au toucher et très élégante.
Sa résistance AC5 lui confère une
plus grande durée de vie.

AC5 Viena 1L Coglians
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297722

G-204

AC5 Viena 1L Eisenhut
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297723

G-204

AC5 Viena 1L Sadnig
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297696

G-204

AC5 Viena 1L Worner
19,3cm x 138,3cm x 0,8cm

7 5/8” x 54 1/2” x 3/8”
100297724

G-204
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la instalación real las instrucciones de colocación editadas por L’ANTIC COLONIAL. Las medidas que aparecen en este catálogo son NOMINALES.
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